
 

 
1  1 

  هفتمپایه 
 اولآزمون پایانی نوبت 
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 سوالات

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

       »آموزان عزیز استفاده از ماشین حساب بلامانع استدانش«     
  

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید. 
    ١  

  

  

١      مرحله است 8 مراحل حل يک مسئله.        
  

  

٢      هستند 5 و 2 فقط 60 های اول عددشمارنده.        
  

  

٣      شودضرب هر عدد منفی در هر عدد طبيعی منفی میحاصل.        
  

  

٤      »ها استضرب آندو عدد متوالی برابر با حاصل» م.م.ک.        
  

  

     (B درست را انتخاب کنید ۀگزین. 
    ١  

  

  

        درجه ندارد چه نام دارد؟ 180 تر ازچند ضلعی که هيچ زاويه بزرگ     ١
  

  

        مقعر) الف   منتظم) ب   محدب) ج   مثلث) د        
  

  

        کند؟اگر يکی از تبديلات هندسی را روی شکلی انجام دهيم، کدام گزينه در شکل حاصل تغيير نمی     ٢
  

  

        محيط) الف   مساحت) ب   اضلاع) ج   هر سه گزينه) د        
  

  

        يک از اعداد زير اول نيست؟کدام     ٣
  

  

        39 )الف   29 )ب    41 )ج   37 )د        
  

  

        کدام گزينه درست است؟     ٤
  

  

        7 )الف 35)  5 و(   15 )ب 1 14 و          
  

  

        19 )ج 38 38 و   14 )د 1)  21 و(        
  

  

     (C هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  
  

  ١      )سه پاسخ اضافی است( .وصل کنیدهاي سمت راست را به پاسخ صحیح آن در سمت چپ جمله     ١
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

             
  

                 
  

    

 
 

      

  

  

  ٢٥/١      .ترین مقدار باشدها کمجمع آنشده و حاصل 6 هاضرب آندو عدد صحیح پیدا کنید که حاصل     ٢
  

  

    

 

        

  

  

  ١     .محور مقابل را بنویسید جمع متناظر با     ٣
  

  

    

 
 

      

  

                
  

  ١     هواي اصفهان چند درجه از یزد. درجه زیر صفر است 2 درجه بالاي صفر و دماي هواي اصفهان 8 دماي هواي یزد     ٤
  

  

       سردتر است؟     
  

  

    

 

        

  

 

 

 

 سمت راست سمت چپ

  فهمیدن مسئله
5  

  منفی
15  

  روش نمادین
  مثبت
12  

  .یکی از راهبردهاي حل مسئله است
  

)5 علامت حاصل عبارت ( ( )))    چیست؟  
  

  چند است؟ )15 و (5 حاصل عبارت
  

 توان نام برد؟خط مینقطه وجود دارد چند پاره 6 روي یک خط

 

6    +   5  +     4 +      3    +   2     +  1  +      0       +1-       2 -       3-       4-       
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  ٥/١      .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت     ٥
  

  

18  ب(      9 12 9( ) ( )         )الف        
  

  

              
  

  

              
  

  

    

 

  

 

      

  

  

 شود، پس از هر بار زمین خوردنمتري رها میسانتی 270 توپی از ارتفاع     ٦
2
3

  ٢٥/١      بار به  3 آید پس ازارتفاعش بالا می 
  

  

  زمین خوردن چند متر طی کرده است؟     

      
  

  

             
  

  

  ١     7 و 14 و 21 و ........... و ........... و   .ام آن را داخل مربع بنویسید n دو عدد بعدي الگو را نوشته سپس جملۀ     ٧
  

  

             
  

  

2a ازايمقدار عددي عبارت زیر را به     ٨   3 وb  5  .دست آوریدبه 4 3 1( )b a        ١  
  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

5  .عبارت جبري مقابل را ساده کنید     ٩ 4 3 2 3 2( )x y x y          ١  
  

  

       
       

  

  

  ٥/٠         .براي مسالۀ زیر معادله بنویسید     ١٠
  

  

         این عدد چند است؟ .است 20 قرینۀ چهار برابر عددي مساوي     
  

  
              

  

  

5 .معادلۀ مقابل را حل کنید     ١١ 14 2x x   
    ١  

  

  

            
  

  

  ٥/٠      .خط نام ببریددر شکل مقابل دو نیم     ١٢
  

                   
  

             
  

  

        .شده استبه سه قسمت مساوي تقسیم  AD خطدر شکل مقابل پاره     ١٣
  

  

)...........  .خط مناسب را بنویسیددر جاي خالی نام پاره) الف      )AD BC CD    

    ٢٥/٠  
  

  

BD............    .در جاي خالی عدد مناسب بنویسید) ب      AD 
    ٢٥/٠  

  

  

              
  

  

    

 

  

 

      

  

  

  .عبارت مقابل را کامل کنید     ١٤
.................

AB CD

CD EF

  
  

    ٢٥/٠  
  

  

             
  

 

 

  ص  د  ي
6 2 9 
7 5 4 

   
 

A

B C x

DCBA
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        :در شکل مقابل     ١٥
  

  

  ٢٥/٠      .را با سه حرف بنویسید 1C زاویۀ) الف     
  

  

ˆ.............  .تساوي مقابل را کامل کنید) ب      ˆBAC CAD   

    ٢٥/٠  
  

  

             
  

  

١٦     Ou ساز زاویۀنیم ˆxOt ٧٥/٠        .آوریددست ها را بهاندازة زاویه. است  
  

  

     .............ˆyOz    و   .............ˆxOu           
  

  

              
  

  

    

 
 

        

  

  

  ١      :با توجه به شکل     ١٧
  

  

)1شکل) الف      )2با چه تبدیلی بر شکل(   شود؟منطبق می(

      
  

  

)2شکل) ب      )3با چه تبدیلی بر شکل(   شود؟منطبق می(

      
  

  

)1کدام شکل تقارن یافتۀ شکل) پ        نسبت به یک خط است؟(

      
  

  

)3 کدام شکل انتقال یافتۀ شکل) ت        باشد؟می (

      
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .ها را بنویسیدتساوي اجزاي متناظر آن. اندنهشتدر شکل مقابل دو مثلث هم     ١٨
  

  

     .............B̂        و.............AB          

  

  

    

 
 

        

  

  

             
  

  

  ٥/١        )از روش تجزیه( .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت     ١٩
  

       60)  60  ب( )36 و  36 و )الف          
  

             
  

  

     طوري که نفرات داخلتهیه کنیم بهنفره براي اردو چادر  18 نفره و یک کلاس 24 بخواهیم براي یک کلاس اگر     ٢٠
    ١  

  

  

        چادر لازم باشد؟تري چند نفره استفاده کنیم که تعداد کم وچادرها مساوي باشند، از چه چادرهایی      
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

 

 

A

B C D
1

A

B

C

D

E

1( )

4( )

3( )

2( )

x

y

z

t

u

O 40


